Отзыв
На урок русского языка в 6 классе по теме «Имя существительное как часть речи. Повторение изученного в 5 классе» учителя русского языка и литературы МБОУ МБОУ «Алходжакентская СОШ им Исмаилова Ш.И» Каякентского района
Шихшабековой Эльмиры Пашабековны 

Тема урока:  Имя существительное и как часть речи.
Задачи урока проанализировать произведения с точки зрения тех жизненных ценностей, которые автор считает важными, побудить потребность читать художественную литературу внимательно и вдумчиво, развивать устную монологическую речь и навыки написания сочинения на литературную тему, формировать нравственную позицию учащихся. Оборудование урока: компьютерная презентация, интерактивная доска, карточки с заданиями, карточка «Мастерская письма», карточка «Рефлексия», текст, фотографии из семейного альбома. Содержание урока соответствует программе и задачам. На уроке учащиеся, опираются на текст, домашнее задание, выполняли задания, по подгруппам. Каждая подгруппа получила письменную памятку, кому какой деятельностью заниматься. 
Две ученицы получили на уроке индивидуальные задание: соотнести цитаты из текста с предложенными понятиями, продемонстрировать результаты работы  на интерактивной доске и прокомментировать их. При проведении урока педагогом были учтены особенности класса и условия, в которых проводится урок. Были соблюдены здоровьесберегающие технологии. Урок прошел организованно, был логический переход от одного этапа к другому, было четкое управление учебной работы учащихся, владение классом, соблюдение дисциплины. Был правильно определен объем учебного материала на уроке, умелого распределения времени, характер обучения был демократичным, объективным. На уроке царила доброжелательная атмосфера, и учащиеся чувствовали себя достаточно свободно. 
Речь учителя была грамотной, точной  и эмоциональной. Учащиеся были активны и организованы на разных этапах урока, были доброжелательны к учителю, показали умения творческого применения знаний, умений и навыков. Цели и задачи урока выполнены полностью. Урок проведен на высоком методическом уровне.
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