Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

Одним из важных направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, направленная на повышение эффективности учебных занятий и формирование ИКТ-компетентности учащихся.

В школе функционирует локальная сеть, к которой подключены все учебные компьютеры посредством проводного подключения, а также через беспроводную систему передачи данных Wi-Fi. 
Все участники локальной сети имеют доступ к ресурсам сети Интернет. В распоряжении учащихся 11 персональных компьютера подключенных к сети Интернет.


Использование сети Интернет подчинено следующим принципам:
соответствия образовательным целям;
содействия гармоничному формированию и развитию личности;
уважения закона, авторских и смежных прав, а также иных прав, чести и достоинства других граждан и пользователей Интернета;
приобретения новых навыков и знаний;
расширения применяемого спектра учебных и наглядных пособий;
социализации личности, введения в информационное общество.
[bookmark: _GoBack]При использовании сети Интернет учащимся предоставляется доступ только к тем ресурсам, содержание которых не противоречит законодательству Российской Федерации и которые имеют прямое отношения к образовательному процессу. Обеспечение информационной безопасности работы в сети Интернет реализуется с помощью программного обеспечения Internet Censor.
